



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с многотысячными представителями командиров корпуса стражей - 16 /Sep/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром встретился с многотысячными представителями командиров корпуса стражей исламской революции. Верховный Лидер революции отметил, что корпус является великим даром Всевышнего, ибо это зоркое око и бдительный страж исламской революции по внутренним и внешним вопросам. Разъяснив предъявляемые к этому требования, а также аспекты защиты исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Враг живет надеждой на химеру окончания исламской революции, он стремится совершить вторжение в страну, особенно, политического и культурного характера, поэтому знание провокаций противника, укрепление революционного духа и непрерывное устремление к реализации идеалов сведет на нет эту вражескую цель».

Комментируя место стражей и их важные задачи в нынешнем и будущем положении страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил четыре понятия, - «корпус», «стражи», «революция», «исламская», а также некоторые их особенности, требования и аспекты.

Слово «корпус» Верховный Лидер революции обозначил как наличие организации, системы и дисциплины, и подчеркнул: «Никакая другая организация или структура не обладает, подобно корпусу стражей, такими организационными задачами по защите и охране исламской революции в качестве самого дорогого и почетного исторического и современного события страны».

Не подвластный времени и старению, само возрождающийся характер посредством роста, углубления и воспитания новых эффективных и сознательных кадров Верховный Лидер революции обозначил как организационное требование корпуса, и добавил: «Помимо воспитания новых внутренних кадров, корпус стражей оказывает воздействие на элементы и организации, которые находятся в составе различных структур, возвращая новых и полезных людей».

Подчеркнув мысль о том, что другая особенность состоит в организационном характере корпуса стражей, в появлении «площадного, политического могущества и чувства собственного достоинства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В числе организационных особенностей корпуса стражей значится приоритетность молодежи и использование старых и опытных кадров, этот метод должен быть сохранен в корпусе без разрыва между преемственностью поколений».



Затем Верховный Лидер революции заметил, что слово «страж» и «охрана революции» служат символом воли, революционного участия, и чувства революционной чести, и далее подчеркнул: «Когда мы говорим «охрана революции», это означает, что все также присутствует твердая революционная воля, революция – все такая же могучая, сильная и живая, потому что, если она не будет живой, то и ее охрана потеряет весь смысл».

В качестве еще одной особенности понятия «охрана революции» Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил подверженность революции угрозам, и заявил: «Если бы не было угроз, то не было бы необходимости в охране революции, поэтому, учитывая эти угрозы, их надо распознавать».

Сделав акцент на том, что одной из задач корпуса стражей является постоянный мониторинг внутренней, региональной и международной ситуации с целью обнаружения угроз, Лидер Исламской революции добавил: «Корпус стражей исламской революции не является организацией, занятой только лишь своими административными вопросами, скорее, это зоркий, осведомленный и бдительный наблюдатель внутренних и внешних проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о значении корпуса в качестве источника информации и в связи с этим добавил: «Информационный аспект деятельности корпуса стражей должен постоянно заниматься наблюдением и распознаванием существующих угроз».

«Постоянную бдительность и трезвость» Верховный Лидер революции отметил в качестве другого толкования выражения «охрана революции», искал: «Мы никогда не были и не будем зачинщиками войны, однако, поскольку исламская революция всегда подвергается угрозам недоброжелателей и агрессоров, совершенно необходима неусыпная бдительность, трезвость и боевая подготовленность корпуса стражей, соответствующие масштабам существующих угроз».

Указав на другую сторону деятельности корпуса стражей по охране революции, т.е. на «защиту и сохранение памяти о революции», Лидер Исламской революции сказал: «Необходимость почитания и высокой оценки исламской революции, трезвая, ясная и всеобъемлющая информированность о революции должна быть во всех сферах и иерархиях корпуса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на то, что один из методов проникновения врагов состоит в нанесении ущерба и создании трещины в убеждениях и верованиях людей, добавил: «Средством борьбы и противодействия подобному проникновению служит вооруженность стражей твердой революционной логикой через повышение силы убеждения, логики и красноречия в отношении исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что распознавание врага является еще одним аспектом защиты революции и подчеркнул: «Говоря «враг», мы подразумеваем мировой империализм, а еще точнее, это – Америка, которой подчиняются реакционные режимы, люди слабые и алчные».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Необходимым условием защиты революции является распознавание слабых интеллектуальных и научных сторон, ориентированность на лиц, которые пока не способны правильно определить врага».

Затем Лидер Исламской революции коснулся некоторых слабых моментов и идеологических противоречий врагов и заметил: «Враги исламской революции – это те, кто много лет назад прибыл в этот регион под лозунгами «установление безопасности», «борьба с терроризмом», «установление демократии», «создание мира», но сегодня достижением их присутствия является возникновение дикого и грубого терроризма, отсутствие безопасности, разжигание пламени войны в регионе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: Лозунг «Установление демократии» в регионе, который выдвинут с подачи американцев, превратился сейчас одну из главных их проблем и ахиллесову пяту, потому что сегодня самые реакционные и диктаторские режимы региона продолжают творить свои преступления с помощью и при поддержке Америки»

После разъяснения четырех выражений, формирующих понятие «корпус стражей исламской революции», анализа смысла и содержания слов «корпус» и «страж», Верховный Лидер революции коснулся истинного смысла революции.

Верховный Лидер революции обозначил революцию как событие истинное, постоянное и вечное, как процесс глубокого становления и нескончаемого развития, и подчеркнул: «Вопреки представлениям и внушениям интеллектуальных центров иностранцев, которые повторяют группы лиц внутри страны, революция не имеет конца, она неисчерпаема, и превращение ее в Исламскую Республику в том понимании, в котором они представляют, будет невозможным».

Первым шагом любой революции Верховный Лидер революции назвал четкое формирование главных революционных идеалов и сказал: «Эти принципы и идеалы неизменны, несмотря ни на что».

Используя Коранические высказывания, Его Светлость Аятолла Хаменеи уподобил идеалы революции той самой прекрасной жизни и добавил: «Прекрасная жизнь включает в себя все случаи, в которых нуждается народ для достижения своего счастья».

В числе особенностей, присущих прекрасной жизни, Лидер Исламской революции отметил национальное достоинство, независимость в значении национальной свободы от гнета, зла и господства мирового империализма, авангардизм, сопровождаемый духовностью в науке и мировой цивилизации, справедливость, благосостояние, исламскую идентичность и исламский образ жизни, и добавил: «Достижение подобного идеального общества является непрерывным процессом, а на самом деле, это - постоянное становление, преобразование и устремление к Богу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что вера Аллаха и хула на дьявола служат другой особенностью прекрасной жизни, и добавил: «Запад в своей пропаганде, которая своеобразно повторяется и внутри страны, с целью постепенного ослабления ненависти народа к империализму говорит, что не обязательно, чтобы каждый верил в Бога и проклинал дьявола, однако вера в Бога и хула на дьявола и составляет неразрывную особенность прекрасной жизни».

Использовать внутреннюю политику и дипломатию в качестве идеологии Верховный Лидер революции охарактеризовал как еще один стержень нынешней пропаганды Запада, и подчеркнул: «Они хотят, чтобы мы не вмешивали свои принципы во внешнюю политику, но мысли, убеждения и идеология во всех областях считаются определяющим ориентиром».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции разъяснил внутреннее противоречие двухвысказываний, которые повторяются последнее время в зарубежной пропаганде.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «С одной стороны враги говорят, что Исламская Республика имеет в регионе могущество, влияние и авторитет, а с другой стороны предлагают оставить в сторону дух и учение нашей революции, чтобы стать притягательными для мирового сообщества».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Эти два предложения противоречат друг другу, потому что наше могущество и репутация достигнуты за счет революционного духа и деятельности, и, естественно,



если мы откажемся от них, мы станем слабее».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главной целью врагов является то, чтобы иранский народ позабыл революционный настрой и потерял свою силу, чтобы раствориться и погибнуть в планах нескольких господствующих стран, называющих себя мировым сообществом».

После разъяснения разных аспектов понятия революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи объяснил особенности четвертого, решающего выражения «Корпус стражей исламской революции», т.е. слова «ислам».

Верховный Лидер революции сказал: «Ислам – это основа и источник революции, но некоторые боятся даже самого слова ислам, вместо «исламская революция», они говорят «революция 57»».

Верховный Лидер революции отметил, что чистый ислам и является всем содержимым революции, и, подвергнув резкой критике мышление порочных, глупых и вульгарных еретиков, добавил: «Ислам, опирающийся на разум, предания и передачу, основанный на Священном Коране, знаниях пророка и Ахли-Бейта (ДБМ) составляет основу, суть и фундамент нашей революции, которая во всех современных собраниях мирапособна представить и защитить себя сильной, аргументированной логикой».

Указав на авторитет исламской революции в мыслях и сердцах мусульманских народов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эксклюзивный ислам в частной практике», «секулярный ислам», «ислам без джихада и шахадата», без предотвращения зла не воспринимается иранским народом. «Революционный ислам» можно найти в Коранических аятах, в завещании великого имама (ДБМ), в его письмах и выступлениях».

Подытоживая эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции, обратившись к стражам революции, добавил: «Вы, корпус стражей исламской революции, наделены таким глубоким и широким смыслом и значением, вы должны предельно бдительно, прилагая все свои силы, продолжить охрану и защиту революции».

Раскритиковав некоторые высказывания и публикации, которые вольно или невольно преследуют цель



ослабить корпус стражей, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Корпус стражей – это великий дар Всевышнего и все должны его ценить». www.leader.ir

Лидер Исламской революции сказал, что знать цену корпусу и быть благодарным за этот дар в первую очередь относится к самой этой структуре, и подчеркнул: «Ежедневно укрепляя духовную, интеллектуальную и научную структуру корпуса, следует строго воздерживаться давать повод другим, категорически быть вдали от всего того, что наносит ущерб корпусу. Цените и проявляйте заботу о движении по прямому курсу революции в сфере экономики, политики, финансов, чести и достоинства корпуса стражей».

Сделав акцент на необходимости максимального внимания корпуса стражей ко всем угрозам, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Попытки врагов проникнуть в страну входят в число серьезных угроз».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Проникновение в сферу экономики и безопасности, конечно же, опасно и чревато тяжелыми последствиями, но политическое и культурное вторжение врагов представляет собой опасность еще выше, поэтому все должны проявлять внимательность и бдительность».

Верховный Лидер революции напомнил об огромных финансовых вложениях врагов для проникновения в культуру страны и постепенного изменения убеждений народа и далее добавил: «В области политики иностранцы также стремятся вторгнуться в центры принятия решений, а если не получится, - в центры решений, чтобы в случае реализации этой провокации направленность курса, решения и общее движение народа регулировались и осуществлялись на основе желания и воли иностранцев».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции, подчеркнув необходимость всеобщей бдительности перед уловками и хитростями врагов, добавил: «Они ждут, когда народ и руководство усыпят свою бдительность, чтобы претворить в жизнь свои цели, но наш народ и члены руководства не допустят, чтобы дьявольские надежды иностранцев на потерю бдительности народом сбылись».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы должны так укрепить в стране основы революционного учения, мышления и духа, чтобы ничто не смогло помешать столь яркому курсу движения, в этом состоит обязанность всей элиты».



Указав на важность и значение месяца зиходже, Верховный Лидер революции призвал весь народ воспользоваться духовностью дней и часов этого священного месяца, особенно, великого дня Арафы, и подчеркнул: «Надо ценить день Арафы, глубоко и вдумчиво читать содержательные молитвы этого дня, — духовно вооружившись для следования по трудному и длинному жизненному пути, набрав для этого необходимые силы и оптимизм».

До выступления Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи представитель Вали Фагиха в корпусе стражей исламской революции Ходжатуль-ислам валь-муслимин Саиди представил доклад о комплексе осуществленных в корпусе стражей культурно-просветительских мерах.

Главнокомандующий корпусом стражей исламской революции генерал Джаяфари, подчеркнув воплощение Божественной победы в силах сопротивления всего региона также заявил: «Мы всеми своими силами будем защищать и охранять принципы, ценности и достижения исламской революции, мы никогда не позволим противникам этого курса облегчить для врагов путь вторжения».

Генерал Джаяфари указал на новые вражеские методы проникновения и заявил: «Для противодействия новым вражеским уловкам и провокациям корпус стражей пришел к выводу одновременно обратить внимание на увеличение мощи и бдительности своих ракет, на повышение пользы исламских идеалов и нужных революции моделей».

Главнокомандующий корпусом стражей исламской революции генерал Джаяфари сказал: «Мы решительно заявляем, что исламский Иран на различных общественных аренах никогда не был столь могущественным в плане обороны, безопасности и боеготовности своих сил».